

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ (idomeni web team)

A) Ποιοι είμαστε, πότε ξεκινήσαμε και τι σκοπό έχουμε:

Η ομάδα διαχείρισης ιστοσελίδας Ειδομένης έκανε την εμφάνισή της το 2008 δημιουργώντας με μεράκι την ιστοσελίδα της Ειδομένης (www.idomeni.gr) και προσπαθώντας να προωθήσει τον τόπο μας στο διαδίκτυο.

B) Το έργο μας:

Μέσα σε αυτά τα χρόνια δημιουργήθηκαν και αναρτήθηκαν αρκετά άρθρα συνυφασμένα με την Ειδομένη, ξεκίνησε η συγγραφή της ιστορίας της (από τα αρχαία χρόνια), δημιουργήθηκαν video, δημοσιεύθηκαν νέα που ενδιαφέρουν τον τόπο προβάλλοντας την ιστορία, τις ομορφιές καθώς και την καθημερινότητα του τόπου μας.



Γ) Η συντήρηση του συστήματος:

Η συντήρηση και τα λειτουργικά έξοδα (περίπου 25 ευρώ στα δυο χρόνια) καλύπτονται από εισφορές των μελών της ομάδας. Σε αυτό το τομέα συνέβαλλε και η χορήγηση του ποσού από τον Μορφωτικό Σύλλογο Ειδομένης που κάλυψε τα έξοδα για δύο χρόνια.

Δ) Αποδοχή και αναγνώριση:

Η χρονιά του 2011 αποτέλεσε σταθμό για την πορεία της ομάδας μας. Η αρθρογραφία μας έγινε πιο πλούσια, οι επισκέψεις στην ιστοσελίδα έφτασαν τις 11500 σε αυτήν την τριετία και συνεχώς εισπράττουμε εύσημα για τη δουλειά μας.

Ε) Εκσυγχρονισμός

Η ομάδα διαχείρισης της ιστοσελίδας Ειδομένης, στην προσπάθειά της να προσφέρει το καλύτερο αποτέλεσμα προβολής και προώθησης του τόπου αναζητεί συνεργάτες-εθελοντές για να πλαισιώσουν την ομάδα μας και να συνεισφέρουν στην προσπάθεια που αναλάβαμε.

Χρήσιμο θα ήταν η ενσωμάτωση στην ομάδα μας ατόμων με ικανότητα συγγραφής κειμένων (αρθρογραφία ή ρεπορτάζ) καθώς και λήψης φωτογραφιών και video.

Η επικοινωνία πραγματοποιείται μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail).



ΣΤ) Το παρελθόν και το μέλλον:

Η ανησυχία μας για την φθίνουσα πορεία του τόπου μας, η εμφανής εγκατάλειψη και η συστηματική ερήμωση ήταν τα στοιχεία που μας ώθησαν σε μία τέτοια ενέργεια δημιουργώντας αυτήν εδώ την ομάδα, μια συσπείρωση ατόμων που εργάζεται και αποσκοπεί να κάνει γνωστή την Ειδομένη στον κόσμο μέσα από το διαδίκτυο, ώστε να μη λησμονηθεί ο τόπος αυτός